

Od našich přátel

HOUSTON, Tex. — Čtenáři redakce "Pokroku" a milí čtenáři! — Tak já vás zase na 100,000krát a půlkrát pozdravuji a opět chápou se péra — takto ale píšu tužkou, abych vám pár řádků napsal. Vzdpuště, že jsem vám nedal vo sobě tak dlouho vědět, a pod. Takových dopisů jsem již dostal dosti. Jednou mi psal přítel a tu na pohledním lístku tužkou psaném stálo úhledným písmem: Milý kamaráde!! — Opět se chápou péra, abych ti pár řádků napsal. — Tvůj přítel J. G. — Vono to bylo páro řádků, haž vše jako páro, nu a na tisíckrát a milionkrát a kdo ví kolikrát pozdravení, se může přidat i půl a třetíkrát, nemyslíte? — Vidíme, že dopisování se přiblížuje více a více krajanů z mého rodu. V posledním čísle se zase přihlásila čtenářka, která pochází asi z Olesnice. Nevím, kde zde v Americe je, poněvadž jsem si adresu neopsal a nedávám stěhování jsem ono číslo "Pokroku" ztratil. Již dávno jsem se v "Pokroku" neukázal, ale neměl jsem času. Nyní již máme po Husových oslavách a zdá se i po všem. Jak Husovy oslavy dopadly, znáte již snad ze zprávy. Litovat musíme, že Hus nenarodil pro nás Čechy, ale pro eizí svět. S jakým zájmem velikým Američtí sledovali všechny anglické slavnosti a s jakým Čechové svoje, je těžké přirovnání. Zde v Houstonu jsme usilovali o to, aby při slavnosti v budově Houston Pokroku se neprodávaly alkoholové nápoje a rozhodně, aby slavnost byla bez tance a pijatyky, ale tuto snahu podporoval pouze jeden člen tamního spolku a předák jeden prohlásil, že by ani nikdo na slavnost nepřišel, kdyby se tak omezilo. Tak daleko jsme to již dopracovali, že bez prostopánosti ani nemůžeme uctít památku největšího muže. V sousedním městečku se dokonce vyjádřili, že, nebudeli se moji prodávati pivo a tančit, že ani slavnost nemůže být. Prý musíme náš lid pomalu odstavovat, jak se přední osoba vyjádřila. No, děkuji pěkně, co pak jsme telata, abychom se nechali odstavovat? Slavnosti k tomu by ještě zamazovány různým způsobem, aby to rozhodně nevypadalo jako Husova slavnost, ale spíše karneval. Zároveň se slavil na mnohých místech "Den neodvislosti", trvání řádu, zakládání Sokola a pod. Ku konci volná zábava, ale co já myslím tím volná, nechci se zmiňovat. To dáváme pěkně poučení tým Američanům. Ale třeba, že jsme se v mnohém již zklamali, přece někde došly Husovy slavnosti pochopení a to jak u krajanů, tak u Američanů. Zde v Houstonu byly pořádány dvě slavnosti české a dvě anglické. O vše má největší zásluhu p. Rev. J. W. Dobiáš, který opravdu nelituje obětí žádných, třeba jest od mnohých uznáván za dobrého, pouze když má někomu obstarat práci, ale před tím a potom, se neví, jak se mu pomstít. Máme v jeho domu klub Komenských, pěvecký sbor, anglickou hodinu, bibliickou hodinu a mnoho více krásného. On jediný se stará o přístěhovače v Galvestonu, kteří před tím byli odkázáni na — hostince. — Nevím, kdy zase budu moji přijít s dopisem, poněvadž mám před sebou určitý cíl a ten, budu chtít dosáhnout. Dosti možná, že na mne čeká též zklamání. Podle slov J. V. Sládky, úředlem chudého člověka není nic jiného, nežli neustálý boj a zápas o život. Kdo boji náležitě připraví, vybrojí zbraněmi — ne se železa, ale zbraněmi — ducha. Čin kdo je vadělanější, tím snáze odolá nepravostem, tím snáze dojde k vítěznému cíli.

Vzhep se k žití, hlavu vzhůru, boj, když jsi v světě už, blesk a blesk, ať křídla chmůru, to jsou živly, — ty jsi muž! S pozdravem na všechny, G. Adolf Chalupník. STUART, Nebr., 20. srpna '15. — Čt. redakce milého našeho "Pokroku"! Dovolují si vám sdělit, že jsem 10. srpna obdržel truchlivou zvěst, že můj bratr přišel v Lincoln k zabití. Pracoval v jedné budově na státním výstavišti a když šel z práce, byl zachycen vlakem z Northwestern dráhy, při čemž byl asi 120 stop odhozen a pádem na zem okamžitě usmrcen. Ihned vypravil jsem se na cestu do Lincoln, kde však byl jsem nucen zůstat až do pátku, 13. srpna, tak že jsem měl dosti času Lincoln sobě prohlédnout. To víte, že se mi zde líbilo, ješto jsem ještě nikdy ve větším městě nebyl. Zvláště večer byl jsem vždy jako u vidění, spatřiv to krásné osvětlení a všude vzorný pořádek. Pohřeb nešťastného bratra byl velice okázalý a průvod, jehož účastníci se hojně bratřů od spolku, byl přes dvě míle dlouhý. Účastníci na hřbitově bylo rovněž obrovské. Že zesnulý můj bratr těžil se velké úcty a vážnosti, do svědčovalo nejlépe velké množství dražocenných květinových darů. Na pohřeb svého milovaného otce sjeli se synové a dcery, někteří až ze San Franciska, Cal. Na zpáteční cestě asi hodinu čekali jsme ve Fremont na vlak, který nás měl dovézt k našemu domovu. V době té měli jsme též příležitost spatřit různé ty traktory a hospodářské stroje, s nimiž zde demonstrovávali. V Norfolk navštívili jsme státní nemocnici, kde mám v ošetřování syna. Tam ale jsem se mnoho nepotěšil, ješto stav jeho nejeví žádný obrát k lepšímu. Pokud se týče stavu úrody, té jsem mnoho pěkně neužil; toliko v okolí Wahoo a Norfolk ukazovala se kukuřice poněkud slibnou. Obilí místy stálo ještě v poli následkem mokra neposekané. Někde již mlátili a jinde pilně stohovali. Ovšem z vlaku nedá se toho mnoho spatřiti. V zdejším krajině dali se již do dělání sena pinou parou práce ty ženou ku předu; jest ale stále mlhavo a deštivo, takže místy uprostřed luk stojí kaluže vody a tu práce velice se tím zdržují. Se srdečným pozdravem na ct. redakci a všechny čtenáře oblibeného "Pokroku", znamenám se, Geo. Jonáš, jed.

"VÁLKA NÁRODŮ!"

Úžasné divy v umění výroby čarokrásných ohňostrojí.

Obecenstvo "Větší Omahy" a jejího okolí nebylo snad nikdy do takové míry uspokojeno, ba přímo uneseo, jako v právě minulých dnech, kdy Thearle Pain Co. po šest večerů svá. Hdké vzácnosti představení, na novém pozemku Douglas okresu výstavy, uspořádala. V úterek m. t. prvnímu představení, jež následkem nepříznivého počasí bylo po dva dny odloženo, přihlíželo přes 4,500 nadšených diváků. Při dalších představeních byla návštěva ještě větší. "Válka národů", obdivuhodné melodrama ohňostrojí, jest vzrušující nápodobení úžasné smrtě nosného zápasu, na kterém živé evropské moci se podílí. Odohrává se na velkém otevřeném jevišti o 550 stopách v průčelí a při představení přes 300 lidí účinkují. Zobrazuje obléhání a dobytí jistého města v Belgii, nebo severní Francii. Město obchráněno jest hradbami a zákopy. Vojenská posádka opatřena jest děly, strojními puškami a všim možným válečným materiálem. Však i nepřátelské vojsko jest náležitě vyzbrojeno; má obléhací děla, obrněné automobily, aeroplany, vůzce vesměs veškeré nejnovější válečné přístroje. Před zahájením hlavní bitvy, v

městě obdívá se krajeval a tu lze zřítí na náměstí procházeti se měšťany, v evropském kroji přístrojené, pochodující vojsko a různý jiný lid, jakož i několik skupin vesměs první třídy atletů, kteří svými výkony pravý obdiv vyvolávají. Když pak všechny skupiny v produkci se vystřídaly, záhy vlastní vřava válečná se rozpoutala. Nepřátelské vojsko ohlušující palbou z děl zahájí útok. V čele zákopů rozvine se vražděná bitva. Strojní pušky vrbají proudy smrtetonosných střel do nepřátelských řad. Ve vzduchu utkají v urputném boji aeroplany, při čemž z nepřátelských vzducholoďů meta-na jest na místo spousta granátů a jiných výbušných nábojů. Budovy se s rachotem řítí dolů, zhoubné plameny na všech stranách do výše šlehaří. Dým a zá-pach prachu z trhačích se šrapnelů a kouř z hořících budov a trosk naplňují vzduch. Posádka hrdinně vrhá se v boj, statečně přá-li hradby; nepřítel však byl příliš silným, takže dobytí města se mu zdařilo. Na to na bojišti objeví se záchranný sbor Červeného kříže a ošetřovatelky s lékaři a veškerou pozornost věnují ošetřování raněných. Pak nad kdysi šťastným městem tma a zejíci pustota perutě své rozestře. Tim však "válka národů" není ještě ukončena, neboť po ztroskotání města a po díle zkázy následuje velkolepá předivná ná-ohňostroje, jež se před zraky překvapených diváků objeví a sice nejprve dva krásné obrazy, z nich prvá skupina představuje "hrůzy války" a druhá, "požehnaný míru". Pak teprve dostaví se div na div a ze všech stran ozývají se výkřiky: "Ah, jaká to krása!" — "To je báječné!" — "Něco podobného jsem posud neviděl!" . . . atd. — Do vzduchu vyposlanými jsou různé rachejtli, které ve výši se roztrhnou a vypustí trojnásobné bomby, z nichž spouští se pestrobarevné hvězdy, zanechávající za sebou hustý dešt zářivých jisker. Jiné prskavky trhají se v řetěze ohnivých koulí, jež skvostně zbarveny hebec odletují. Některé opět vybuchují v otáčejících se ohnivých kelech. Na rozsáhlé prostore před diváky připravena byla celá řada velkých nádherných a různé předměty znázorňujících ohňostrojí, jež svoji krásou a divuplnou pří-mocí diváky oslňovaly. Bylo zde možno zřítí obraz mayora Dahl-mana, 20 stop vysoký; dále asi 40 stop vysoký vodotrysk, který zvláště čarokrásně se vyjímal, neboť z dvanácti kohoutků finuly se proudy ohně, jež dokonale vy-tryskující vodu do výše u vodotrysku napodobovaly. Poslední říže v létě, "obrovského rozměru, velký potlesk mezi diváky způsobila. — "Niagarské vodopády" byly též úchvatné, neboť stříbrolské jiskry moenými proudy dolů se řinoucí, velmi pěkně trisící se vodu znázorňovaly. Rovněž velmi zdařilou byla "Zahrada Allahova", jakož i scéna, znázorňující Roosevelta na honbě v džunglích v Africe. Konečně byla zde velká řada různých zvířat, jako taneující medvěd, žirafy, bengálští tygři a jiné dravé šelmy a u-kázka mnoho jiných čarokrásných ohňostrojí. V sobotu byl "večer cestujících a členů spolku Elks", v neděli, "večer míru", v pondělí, "večer spolku "Eagles" a bratrských jednot" a v úterý, "večer Rytířů Ak-Sar-Ben". Pořadatelé při každém představení za \$1,500 rachejtli a ohňostrojí spotřebovali. Snad nebylo ani jediného Omaha, který by si byl nechal tuto vzácnou příležitost ujít, neboť něco podobného nelze tak zřusta spatřiti. Thearle Pain Co. bude nepochybně i v jiných větších městech podobná představení a vypalování ohňostrojí pořádat. Proto, krajané, kteří posud druhu toho divadlo neviděli, měli by jistě se jít podívat. Jisto jest, že budou nejen uspokojeni, ale pohledem na ty nádherné ohňostroje přímo uneseni.

RŮZNÉ ZAJÍMAVOSTI.

Velký zvon kostela sv. Štěpána ve Vidni, zvaný "velký luda", darován byl pro válečnou sbírku ku-vo. Zvonem tím se již dlouhou dobu nezvonilo, poněvadž pohyb jeho stal se pro vše nebezpečným. "Velký luda" ulit byl z III s ukofistěných tureckých děl a je

Hy-Tex Brick
cihly, zhotovené v Omaze, mají tu nejlepší jakost i vzhled a barvu. Neopomeněte žádati cihly od:
Hydraulic Press Brick Co.
1302 W. O. W. Bldg.
Omaha, Nebraska

F. C. BLISS, prodávac hovězího dobytka
F. F. WELLMAN, prodávac vepř. dobytka
KOMMISSIONÁŘI V DOBYTĚ
Není-li pravdou, moudrě jednat, když kupujete jakéhokoliv rodu doby ze pro plnění se h leditě koupit bezvadně a on nejlepší abyste své spolek zřípili a cenu jeho zvládli. To se má stát, když je potřeba dobit. Před je totiž neobstít na firmu která stojí více a je vynalézavější silu pro zastavení ziskat tu nejvyšší cenu! Pate zkušenost, spravedlnost finanční pomoci nedá se upít. Obrátte se na nás s úplnou důvěrou, neboť my Vám posloužíme a spravíme. Pan Wellman n'hozí český a jeho přítel. Rozhodl se k míru, pře-česky.
BLISS & WELLMAN,
Room 254 New Exchange Bldg., Union Stock Yards, - SO. OMAHA, NEBRASKA

201 metrů těžký, 3 m vysoký a jeho největší obvod měří 10 m.
Žije s kulkou v srdci.—Mezi rekonzvalescenty jednoho z mnohovyských lazaretů jest muž, jenž má kulkou v srdci a při tom srdeční činnost nikterak netrpí. Kulka pronikla plícemi, proklouzla kolem velké tepny, aniž by jí poškodila a vnikla do srdeční komory, nezpůsobivši vykrváčení. Stav raněného jest dobrý. Srdece nečiní obtíží, proto bylo upuštěno od operace.

Jak léčí kozáci svá zranění.—Ruský lékař dr. Paškov, jenž ztrávil větší část svého života mezi kozáky, uvádí prostý prostředek, kterým si kozáci léčí bodné a sečné rány. Na ránu nasypou vrstvu popelu, který získali spálením bavlenné nebo lněné látky. Pak ránu sešerují pomocí úzkého obvazu. Z 28 zraněných, které dr. Paškov léčil uvedeným způsobem, uzdravilo se 26 v době nepoměrně krátké, aniž by se jim byla rána zjítřila.

Jak se má švýcarský voják.—"Bernar Bund" uveřejňuje týdení jídelní lístek švýcarských vojáků, jak o něm dostal zprávu z pole. Vyhlíží takto: V pondělí ráno čokoláda, v poledne jaternice s rýží, večer bramborová polévka. V úterý ráno káva a sýr, v poledne vepřové "vrabčiky" a jablčkové řezy, večer ovesná polévka. Ve středu ráno čokoláda a sýr, v poledne ragout s makarony, večer rýžová polévka. Ve čtvrtek ráno káva a sýr, v poledne slanina a hrůškové řezy, večer chlebovka. V pátek ráno čokoláda a sýr, v poledne ragout a rýže, večer ovesná polévka. V sobotu ráno káva a sýr, v poledne vepřové "vrabčiky" s jablčnými řezy, večer moučná polévka. V neděli ráno čokoláda a sýr, v poledne pečenie a makarony, večer rýžová polévka.—Nelze tedy rozhodně tvrditi, že by se švýcarským vojákům vedlo zle, ale pořád ještě nemají se tak dobře, jako vojáci jiné republiky, totiž Spojených Států Severo-amerických.

Jak silný je chroust? Kdo z nás, jsa dítětem, nechtěl si někdy chrousta, čili "babku", jak děti říkají? Proto jistě každý ví, s jakou silou se chroust ze zavěšené dlaně dohýval, jak se bořily tvrdé, jako drátěné nožičky do masa ruky a pak i kusadla pracovala, takže malá pěstička brzy se otevřela a brouk dostal se na svobodu. Síla chroustova už dávno zajímá učence. Zvláště francouzský přírodopisec Plateau se v poslední době zabýval studováním síly tohoto jarní brouka, jehož vývoj trvá čtyři roky. Platenu zřídil zvláštní vozíček, přiměřený velikosti chroustové, jehož náklad možno zvětšovat. Chroust byl zavážen, aby se pokusy mohl zjistiti poměr váhy brouka k váze, kterou utáhne. Pomocí drobného stroje byl chroust zapřažen do vozíčku, obtěžkaného gramovými závažíčky a tak Plateau zjistil, že chroust utáhne po měrné 21-krát více než kůň. Věcla je ještě silnější, neboť utáhne 30-krát více. Kůň utáhne šest až sedminásobnou svou vlastní váhu, kdežto chroust třináctinásobnou. Poměrně má chroust tutéž sílu, jako lokomotiva.

Deset japonských příkázání. — U japonského vojáka, který padl před Tsingtau, nalezen byl malý sešit, do něž školským rukopisem zapsáno bylo deset příkázání, podobných křesťanským mravním předpisům, dle nichž japonská mládež spravuje již po staletí svůj život. Je to deset naučení, která Japonci uvedli do veršů, a která se děti, by vryla se jim nesmazatelně v mysl, učí znáti nazpaměť a zpívají dle jednoduché melodie. Dle překladu jistého italského listu má těchto deset japonských příkázání následující obsah: 1. Základem vši cnosti je zákonost. 2. Každý prokazuje svým rodičům nejlaskavější péči a pozornost a u-chovavé vědy v paměti jejich lásku a dobrodiní, které nám prokázali. 3. Bratři a sestry musí jako členové jedné rodiny mluvit se navzájem a žít spolu ve svornosti. 4. Každý má pracovat a působiti pro dobro druhých, dobro povzbučovati, slušně potírati a s přáteli jako nepříteli jednati stejným způsobem. 5. Odvrázení od lidí raší dráhu ku pravdě; buď proto

pravdivým a střez se na druhé před omly a předsudky. 6. Studuje-li minulost, porozumíš přítomnosti. Proto máš vždy a s netuchající horlivostí pracovati na své duševní a mravní výchově. 7. Utěšuj ty, kteří jsou v neštěstí, a využítkuj všech sil, jež máš v sobě, abys nešťastným vycházel vstříc přátelsky a láskyplně. 8. Právě se, že každá nemoc vstupuje dveřmi do út. Dbej tudíž pečlivě toho, co jíš a piješ. 9. Zachove si vždy vznešenou etičnost a vysoký vzlet duše, i kdyby tě tísnily protivy života. 10. Dbej věrně a s svědomitě příkazů oteu ke cti svého domu a své domoviny.

Podivný dopis. — U jednoho válečného zajatce v Německu byl nalezen dopis, nad nímž zůstával úradním rozum stát. Dopis je totiž psán neméně než 32 jazyky. Dlouho asi nevěděly si úřady s dopisem rady. Není přece jenom tak snadným, sehnati člověka, jenž by 32 řečí uměl. Konečně se takový člověk našel. Je jím rakouský tlumočník Spiridion Gopecevic, jenž naučil se 37 řečím. "Vorwaerts" obdržel překlad dopisu a uveřejňuje jej. Přeložen do češtiny, zněl dopis takto: (Reč, již byla věta psána, je uvedena v závorkách.) (Staročesky:) Ó, tyrane bohů a lidí, Amore, (dánsky:) odpusť, že teď k tvojí chvále pěji, (srbsky:) jak v třicetidvou řečích musím pěti! (italsky:) Snad něco sladšího a božstějšího slavit mohu, (anglicky:) než vznešené prameny lásky! (rumunsky:) Vodo sladká! Kdo z tebe pije, neodchází! (švédsky:) Proč zamkčet mám, že piji (španělsky:) z pramenů těch se slastí stálo! (slovácky:) Obaří neboť nás všim možným (latinsky:) a přijmemé vždy vidět dívku krásnou, (německy:) k níž zbožně potom šeptati mohu: (kesnačky:) S velikou něhou miluji tě, dívko

krásná! (albánsky:) Je zde tak hezky býti, zůstaneme! (polsky:) Pravdivě jen a žerty stranou, (japonsky:) já miluji tě! (novozélandsky:) Jsi hvězda očí mých a láska moje; (česky:) Dívko krásná, budíš milosrdná, (bulharsky:) a reč, zda jít se mnou chees! (baskicky:) Následuj mne! — (češš!) (římsky:) Pojd v mé objetí! (portugalsky:) Jaká radost, když objímá mne pak a šeptá: (rusky:) Ty jsi můj život a já miluji Tě! (francousky:) Pak se tkají se naše rty a — políbení... (chorvatsky:) Kam zabloudiv jsem jenom? Blouzním! (persky:) To také přejde! (norvěžsky:) Tady je lépe. Nechám dívku a spokojím se s tím, co píši. (katalonsky:) A při tom všem není pro mne odpuštění. (holandsky:) Pro spokojenost čtenářovu tedy končím. — (arabsky:) Zaplat' pámbíh!

Devět z desíti obyčejných nemocí povstávají z nečistého a pokaženého stavu životní tekutiny. Je zde poctivý bylinný a kořínkový lék, který čistí a obohacuje krev a oživuje tělesnou soustavu. Je to Dra. Petra Hoboka, jež jest dodáván prostřednictvím zvláštních jednatelů, aneb od majitelů přímo, pište na Dr. Peter Fahrney & Sons Co., 19—25 So. Hoyno Ave., Chicago, Ill. — Advertisement.

Chceme Vám prodati dříví pro Váš dům a stáj.
Pošlete Váš rozpočet k bezplatnému uzavření
Laciné dříví
Píšte si o cenový materiál dovezený až na Vaši stanic
HOWLAND LUMBER CO.
517 No. 24. St. So. Omaha Neb

HUDEBNINY

které máme na skladě:

Není snad něčeho, co by tak mysl naš vzpružilo a domácnost přijemně, jako spév a hra na organ nebo piano. Proto také jest málo domovů, kde by ku svému obveselení varhany aneb piano neměli a abychom mnohým krajanům vyběr zvláště pěkných a, pokud možno, nejvíce populárních písní a hudebních kusů pro tanec a poslechnuti usnadnili, uvádíme zde seznam hudebnin, které máme na skladě:
ALBUM ČESKÝCH PÍSNÍ — obsahující 50 nejpoblárnějších národních písní, bez slo. . . . . 50c — poštou 55c
BESEDA — český národní tanec se sl. v. . . . . 40c — poštou 45c
ČESKÝ TANEČNÍ VĚNEČEK . . . . . 50c — poštou 55c
DVĚ SKLADBY PRO KLAVIR, s cyklu "Miniaturny", op. 1., Kořál . . . . . 50c
PÍSNĚ BEZE SLOV, Mendelssohn . . . . . 50c
ELECTRIC CLUB MARCH . . . . . 50c
THE CABINET — A choice collection of songs and instrumental music . . . . . 50c
ALABAMA ROSE — Cake-Walk . . . . . 50c
NÁSLEDUJÍCÍ HUDEBNINY PRODAVÁME JEDNOTLIVĚ PO 50c ANEB 3 KUSY ZA 50c POŠTOU 55c.

U STUDÁNĚV—píseň.
VE BRUZANĚCH—polska.
PRODANÁ NEVĚSTA—pochod
MŮJ JENÍČEK—pochod.
NA MARJ/NOB—polska.
NA ŠISATJ—polska.
SMĚN ČESKÝCH VALČÍKŮ.
NA BALU—polska.
KDYŽ JÁ LIRŮ SPÍM—pochod
KŮI MĚS ČEKU—valčík.
KŮ VITĚ ŠTVÍ—pochod
VY HVĚDÍČKY—pochod.
VERNIČKO MÁ—valčík.
KOLOVRAT—pochod.
EMANE—pochod.
LOUKA ERELNÁ—valčík.
CUPR CHASA—polska.
HOLUBIČKA—valčík.
KDE DOMOV MŮJ — a HEJ, SLOVANĚ!
TEN KRAVÍČEK ČAS—valčík.
KAR HAVLIČEK BOROVSKEJ.
ZAKOLNICEK—pochod.
SVORNĚ V PŘED—pochod.
VZPOMÍNKY NA MINULOST —valčík.
UŽ JE MALÁ CHVILKA DO DNE—pochod.
HOJ, VĚHROU, PESTRÝ SOKO LE—pochod.
NOVĚ SKLADBY OD F. KMOCHA.
(Jednotlivě po 20c—3 kusy za 50c—poštou 55c.)
MŮJ KONÍČEK—pochod.
JARA MLÁDÍ—pochod.
KOLÍNE, KOLÍNE—pochod.
HOJ, MARENKO!—pochod.
ANDULKO ŠAFÁROVA.
JABARČEK—pochod.
PODE MLEJNEM—pochod.
ČESKÁ MUZIKA—pochod.
MUZIKY, MUZIKY—pochod.
PO STARODÁVNŮ—marška.
NÁŠE LÁSKA—pochod.
Objednávky s příloženým obnosem adresujte na:
POKROK PUBLISHING CO.,
1417-1419 So. 13th Str. OMAHA, NEBRASKA

Star
BOTTLED BEER
A TRIUMPH IN PURITY
IMPORTED AMERICAN LAGER BEER
STOUT BREWING CO. OMAHA